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La Bursa locurilor de muncă pentru absolvenți, desfășurată simultan la Miercurea-Ciuc 

și Odorheiu Secuiesc, la 14.10.2022, au participat 425 persoane în căutarea unui loc de 

muncă, din care 81 absolvenți ai instituțiilor de învățământ din acest an. Din 85 de 

angajatori contactați au participat 29 de angajatori, care au oferit în total 223 de  locuri 

de muncă. Din cele 223 de locuri de muncă 108  au fost oferite de angajatorii din 

Odorheiu -Secuiesc. 

Persoanele în căutarea unui loc de muncă au fost în număr de  117 la M-Ciuc, din care 

44 absolvenți și  248 la Odorheiu Secuiesc, din care 37 absolvenți.  

La Bursa locurilor de muncă de la Miercurea-Ciuc au participat 18 angajatori care au 

oferit un număr de 115 locuri de muncă, în 31 de ocupații. Cele mai multe locuri de 

muncă au fost oferite în domeniul industriei de prelucrare a lemnului, industrie textilă și 

industria de prelucrare a metalelor, dar  și în comerț respectiv alimentație publică și 

servicii către populație. 

Tot la bursa  de la M-Ciuc au fost invitați 170 de șomeri indemnizații din zona Ciucului și 

din ceea ce am observat în timpul derulării bursei, putem trage concluzia că persoanele 

invitate au fost mult mai serioase în procesul de căutarea a unui loc de muncă, în 

sensul că atitudinea lor față de angajatorii prezenți a fost mai bună decât cea de la 

Bursa din luna mai a acestui an, posibil ca efect al îngrijorărilor privitoare la contextul 

economico social cauzat de creșterile de prețuri, în general creșterile de prețuri la 

energie și gaze. 

Din totalul participanților, angajatorii au selectat, pentru un interviu suplimentar sau 

pentru probă de lucru, 113 persoane , din care 37 absolvenți (90 la M-Ciuc și 23 la 

Odorheiu Secuiesc). Din numărul de absolvenți selectați pentru interviu 33 au fost la 

Miercurea-Ciuc. 
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Săptămâna următoare va fi alocată derulării acestor interviuri și probe de lucru, însă 

începând cu data de 24 octombrie, persoanele care nu au ocupat un loc de muncă vor fi 

orientate către angajatorii care au depuse oferte de locuri de muncă la agenție, 

indiferent dacă au participat, sau nu la Bursă, oferte care se potrivesc cu profilul 

profesional al șomerilor respectivi. 

Discutând cu doi cei mari angajatori la Bursa de la Miercurea-Ciuc, angajatori care au o 

nevoie cronică de forță de muncă, concluzia a fost că Bursa a fost peste așteptări, 

ținând cont de seriozitatea cu care persoanele care s-au prezentat au căutat loc de 

muncă, precum și numărul persoanelor care s-au interesat în acest sens la cei doi 

angajatori. Aceeași observație este valabilă pentru majoritatea angajatorilor prezenți. 

 

Tiberiu Pănescu 

Director executiv 


